

泌阳县供电公司积极开展送温暖献爱心活动

1月15日，泌阳县供电公司工作人员将凝聚着全体员工的爱心捐款送到了该县民政局救助股。该公司积极响应县委、县政府的号召，以实际行动帮扶困难家庭和群众温暖过冬。

春节临近，泌阳县县委、县政府开展“送温暖、献爱心”活动捐助，为群众办实事做好事，着力解决群众生活中的实际困难和问题，确保全县人民群众度过一个欢乐祥和的节日。该公司高度重视“送温暖、献爱

心”活动，在接到通知的第一时间部署了此项工作，公司领导班子成员、党员积极带头，广大职工踊跃参加，将饱含爱心的一笔笔捐款投入红彤彤的捐款箱，据统计共收到爱心捐款21910元。 (王丽娟)

■图片新闻



“平安守护”专项行动开展以来，驻马店市公安局板桥派出所严格落实省厅、市局各项决策部署，投向社会治安复杂、防范薄弱的重点路段和时段，有效打击和震慑各类现行违法犯罪，积小安为大安，切实解决人民群众身边的治安问题。

(张小波)

遂平县公安局玉山派出所开展冬季治安防范宣传工作

为全面提升辖区群众冬季安全防范能力，强化安全防范意识，近日，遂平县公安局玉山派出所组织民警，积极开展冬季安全防范宣传活动，提高群众防骗、防抢、防盗、防火意识。

活动中，玉山派出所民警深入辖区向群众发放安全

防范宣传材料，通过与群众面对面宣传，传授预防扒窃、盗窃等实用防范技巧。同时以案释法，重点对容易被骗、被抢、被盗的各个环节以及日常安全防范工作上存在的问题和漏洞进行详细指导，进一步提高群众自我防范意识和能力，同时民警提醒群

众不要在家中存放大量现金，不要轻信陌生人的电话和短信，不要轻易向陌生账号汇款，对疑似电信诈骗要积极向公安机关报告，鼓励广大群众自觉投入到打击违法犯罪的活动中来，为辖区创造一个良好的冬季社会治安环境。

(陈童)

遂平县公安局常庄派出所加强巡防力度保障治安稳定

为确保辖区治安秩序和谐稳定，遂平县公安局常庄派出所全面加强社会面巡逻防控工作，为辖区群众营造一个安全祥和的治安环境，进一步增强人民群众的安全感和满意度。

派出所集全所警力组成巡逻小组，加大巡逻力

度，提升街面见警率，强化对公共复杂场所和重点路段的治安巡逻，对人员集中、人流密集、治安情况复杂的重点单位、车站、市场增加巡逻力量。

民警采取车巡与步巡相结合的方式，在巡逻中细心观察过往的车辆、人员，做到

逢疑必查，加大对可疑车辆、可疑人员的盘查力度，及时发现和打击街面现行犯罪，切实做到巡逻有目标，工作有重点，着力构建社会治安动态巡查、防控体系。全面增强对社会面各类违法犯罪的打击力度，提升群众的安全感。

(陈童)

正阳县交警大队雪夜查酒驾效果显

在预防冬季重特大道路交通事故“百日安全行动”和今冬明春“平安守护”专项行动工作中，正阳县公安局交警大队严格按照上级要求，在大队长付建林的强力带领下，上下团结协作、锐意进取，敢于硬气手腕，敢于依法“亮剑”，在工作举措上不断推陈出新，集思广益下“猛药”、出“重拳”，从

而确保辖区酒驾、醉驾、涉牌涉证等一系列交通违法行为得以连续查处，受到了上级领导的充分肯定和群众的广泛好评。

1月9日夜，正阳县境内雪花飞扬。该县交警大队大队长付建林带领城管中队和四个外勤中队的民警和辅警在县城和城乡接合部，一鼓作气查处了4起醉驾交通违

法行为和1起酒驾交通违法行为。在交通违法行为夜查行动中，民警王晓明在腿伤没有痊愈的情况下，放弃休息时间，主动要求参加交通违法行为集中查处行动。当日夜11时50分许，民警车晓雷和桂林在夜查行动中分工合作、不甘落后，在巡逻中又共同查处了1起酒后驾驶交通违法行为。

(王艳)

西平县交警大队车管所积极应对春节前办牌办证业务高峰

春节的脚步越来越近，群众工作，积极发挥导办咨询作用，加强驾驶人安全行车意识，积极应对春节前办牌办证业务高峰，西平交警大队车管所采取多种有效措施，全警动员，全力投入，从落实便民措施，做细

(于廷见)

遂平县公安局多措并举全面强化社会面管控工作

为进一步强化对辖区社会面治安管控工作，全力维护辖区社会治安稳定，进一步提升群众安全感和满意度，遂平县公安局结合辖区当前治安形势，因地制宜，因情施策，以“三个加强”进一步稳步推进和强化辖区社会面治安防控工作。

加大社会面管控力度。把打击和防范有机结合起来，合理配置警力，确保对重点区域、部位、时段的有效管控，进一步增强人民群众的安全感和满意度；加强开展治安大检查。严格落实行业场所管控措施，加强对中小旅店、出租房

(陈童)

驻马店市公安局胡庙派出所强化措施狠抓寒假前校园周边交通安全管理工作

寒假即将来临，为切实加强寒假前中小学生的交通安全保护工作，驻马店市公安局胡庙派出所交巡防大队提前行动，采取深入开展隐患排查清理、集中整治校园周边交通秩序、严管重

罚校车交通违法行为、加强交通安全宣传教育四项措施，全力维护校园周边道路交通秩序，积极消除交通安全隐患，努力为广大师生营造安全、稳定的交通环境。

(于露)

遂平县公安局交警大队深入辖区商场开展交通安全宣传

为进一步提升广大群众的交通安全意识，切实做好交通安全宣传工作，近日，遂平县公安局交警大队结合春节临近，商场及周边车流、人流量大的实际，组织民警在天立元购物广场门前开展了交通安全宣传

活动。其间，民警发放了宣传材料，并结合发生在群众身边的事例，以通俗易懂的方式向过往群众加以讲解。此次共发放宣传材料500余份，收到了良好效果。

(陈童)

新蔡县供电公司加强物资保障确保春节物资供应

春节临近，新蔡县供电公司为确保节日期间供电物资的及时供应和仓库安全，采取多项措施，确保节日期间物资保障。

高度重视仓库安全和应急物资保障工作，成立由公司负责人带头，物资中心全体成员参与的应急物资保障小组，加强组织领导，分级分层落实了值班人员，严格值班制度，做到责任落实，措施到位；加强仓库消防设施、安全工具的检

(水森 赵婧希)